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  תרגילים בבודה
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  3תרגיל פתרון 
  

4,5.0למערכת יש קטבים מרוכבים עם  .א == nωξ .  

  אפשר לבצע קירוב לקטבים פשוטים עבור גרף ההגבר
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  הגרף המדויק
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  3שאלה פתרון 
  
  
  . א

)16)(4(
1600

)
16

1)(
4

1(

25
)( ++

=
++

=
ssssss

GH s  

  
  :שרטוט גרף אסימפטוטי לפי הפונקציה

  
  

dbGH db 68
16401.0

1600log2001.0 ≈
⋅⋅

=⇒=ω  

  
  

  
  

  :שרטוט גרף מופע לפי הפונקציה הבאה
  

  

16
tan

4
tan90

)16)(4)((
1600

11

)(

ωωθ

ωωω

ω

ω

−− −−°−=

++
=

jjj
GH j

  

  
  

  
∞  100 40 9.81 =ω8=πω4 1 0.4 0.1 0.01 0  ω  

-270 -258 -242 -185 -180 -149 -107 -97 -
91.8  

-
91.2  

-90 θ  

     0db 1.9db             GH 
  
  
  

0.01  

-20db/dec  
-40db/dec  

16  
4 

68db  

0db
16db

-60db/dec  
-8db



6 
 

 חיון אבי: ערך                                                    תרגיל בודה                                               
 

  גרף מדויק
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  פתרון תרגיל בודה 
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  מעלות 38: עודף מופע
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 9.6db: עודף הגבר
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